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Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak : 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

: 
l : Főszerkesztő : 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle- 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 
a hirdetés 3 Lei c-2. Apróhirdetések 

szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből 6 Lei. 

Molnár Sándor. 

Veszekednek 
epéskednek és szellemeskednek Bukarestben az érseki keggy 
öblös palotájában a honatyák. Ebben nagy mesterek. De 

ha rendszeres munkát keresünk a parlamenti szócsaták 

mögött, lámpával sem találunk. Kapkodás tekintetében nincs 

semmi külömbség a mostani és a régi pariamentek között. 

A törvényjavaslatok elkészitésénél az „utánam az özönvíz" 

elve érvényesül. Az egyik társadalmi osztályt látszatra saj- 

nálják, de ugyanakkor három másikat tesznek tönkre. 

Olybá tünik a kormánynak ez a kapkodo kisérletezés, mint 

az egyszeri fiatal nőorvos esete, aki nemcsak az uj- 

szülött, hanem az anya életét is kioltotta, sőt a müszerek- 

kel való hadonászás az asszisztensek életét is veszélyeztette. 

Mikor egy ilyen eset után megkérdezték, hogyan 
sikerült 

működése, örömtől sugárzó arccal mondotta: 
Az apa élet- 

ben maradt. 4 

A lLiberálismári felhivása 

"unyadmegyei válaszítikoz 

Hunyadmegyei választó 
testvérek. 

Három hoónapja, hogy a nemzetipárti kormány átvette a ha- 
talmat és az ország lakossága semmi jelét sem látja annak, 

hogy a gazdasági helyzete javuljon. 
Az ország gazdasági élete ma is azok alatt a nehézségek 

alatt nyög és a munkanélküliek napról napra szaporodnak, a 
pénzforgalom szünetel s az ország szegenyebb és nyomorultabb 

lesz s a drágaság is napról napra emelkedik. 
Az ország meggyöződött róla, hogy olyan emberek kor- 

Hát igy vagyunk mi is valahogy a törvényalk 

működésével. A legutobbi boldogitó javas
latok közül csak 

át kell olvasni például az adótervezetet, m
ely könnyitése- 

ket helyez kilátásba, de végeredménybe
n mindenkit meg- 

nyomorít. Vagy nézzük a devizakereske
delemre vonatkozó 

intézkedéseket. Amikor a bevezetésben 
hangsulyozza a de- 

vizatorgalom szabadságának szükségességét, ezen elvel el- 

lentétben azt teljesen guzsba köti. Hivatkozik a kereske- 

ők és exportőrök érdekeire és ezeket az érdekeket vág
ja 

nyakon. Vámosokkal, re lőrökkel, fogházőrökkel akarja 

támogatni a kereskedelmet. Kündul 
egy helyes elvből és 

pontosan az ellenkező konk uzióra 
jut. Olyan mint a ré- 

szeg ember, aki felteszi magában, hogy egyenesen megy 

majd és közben szük számára
 az utca. 

Ugyanigy járt a konverzióval is. Addig csürte-csavarta 

ezt a tisztán gazdasági kérdést, m
ig kénytelen volt beis- 

merni, hogy nem tudja megcsinálni
, de mégis meg kell csi- 

nalnia, mert nem gazdasági érdekek, de a kormány leg- 

sajátabb politikai érdekei füződnek hozzá.
 Es megcsínálja 

ugy, hogy nem csinálja meg, 
de a gazdának mégsem kell 

fizetni. Viszont a banknak sem kell 
Hzetni. Eddig az volt 

a jogelv, hogy az államti beavatkozásnak is van határa. 

Ezt az elvet felborították az a
grárrelormmal és azóta ezen 

az uton nincs megállás. Megszün
t a magántulajdon szent- 

sége, megszünt a vagyon fölö
ttrendelkezési jog, megszünt 

a kereskedelem szal ága, megszünt a jog olytonosság, 

csak a kapkodás maradt meg, mely se
mmi jót nem sejtett 

velünk a jövőre vonatkozólag. 

Lejtőn vagyunk, amelyen megindultunk, rohanásunk 

mindig gyorsabb lesz és nem látjus az erőt, mely meg 

tudna állitani. 

Bérmaajándékok! 
legolcsóbban beszerezhetők 

kAUSZ SANO S 

órás és ékszerésznél Petroseni. 
parkkal szemben. 
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Jól sikerült a zsidó Nőegylet uműsoros táucestje. A pet- 

roseni zsidó Nőegylet az elmult szombato
n műsoros estét 

tendezett a Munkáskaszinó termében, mely ugy erkölcsi- 

leg, mint anyagílag a legjobban sikerült. 

0 

mányozzák, akik nem a lakósság érdekeinek előmozditását tüz- 

ték ki maguk elé. 
Egyetlen reménység a Liberálispártban van, amely párt 

amig hatalmon volt, az ország jólétben virágzott mint még so- 
hasem azelőtt mert csak ez a párt az, amelynek vezetői az or- 
szág lakosságának érdekeit tartották mindig szemük előtt és a- 
mely pártnak kormányzása alatt nem voltak kifizetetlen nyug- 
díjjak, nem volt a hivatalnokok fizetése leszállítva és nem is- 
merte az ország a munkanélküliséget. 

Ma, halott minden. Meghalt az ország vérkeringése. Hal- 
doklik a kereskedelem, haldoklik a kisipar és a nagyipar 
egyaránt. 

Éppen azért. Ebben a nehéz napokban sem szabad elve- 
szíteni a bizalmat és mindenkinek hinni kell abban, hogy en- 
nek a vérszegény életnek is vége fog szakadni ha ujból a libe- 
rálispárt jön hatalomra. És merthogy igy lesz mindenkinek, aki 
az ország ujboli felvirágoztatását akarja arra a pártra kell adja 
szavazatát, a melyik eddig is legtöbbet tett az ország lakosságá- 

nak az érdekében a liberálispártra. 
A szeptember 25-iki képviselői választáson is erre kell gon- 

dolni minden szávazónak, aki a saját jövőjét akarja boldogabbá 
nni. 

Amint tudjátok, a kormány az egyik megyei képviselőnek 
busás jövedelemmel nagy állást biztosított a nemzeti banknál 
és ennek a helyébe kell egy képviselőt vállasztani szeptember 
25-én. 

Akármilyen nehéz is az élet, még, minden vállasztó kell, 
hogy teljesítse kötelességét és a 25-iki képviselői választáson 
a liberálispárt hunyedmegyei jelöltjére 

VüÜLCU 0AN 

szászvárosi kereskedőre, volt képviselőre kell adja szavazatát. 

Vulcu Iloan, régi megyei lakos, ennek a megyének a fia 
Ő, aki itt élt velünk jóban és roszban s megérdemli, hogy reá 

szavazzon minden megyei szavazó. 

A librálispárt szavazó jele most is az I vonal. 

Szavazzatok a Liberálispárt jelöltjére. 

Testvéri szeretettel : 

Gh. Tátárescu képviselő, 
volt államtitkár, a Hunyad- 

megyei Liberálispárt elnöke. 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Aflér a városi tenniszpalyán, 
amely a biróság előii éri vegel 

A petroseni városi teniszpályán a napokban kellemetlen affér tá- 
madt az egyes teniszjátékosok és Reizmann Pál gyógyszerész, mint 
a páyla bénle között. Az m ott kezdzdödőt, hogy a pálya egyik 
játékossa Biber Józset és a bérlő között egy véletlenül elütött 
labdából kitolyólag szóváltás keletkezett, és az összeszólalkozás he- 
vében mindketten külömkböző kijelentést teltek egymásra, majd mikor 
Bieber lejött a pályáról az egyik ifju játékos, Rozenberg Guszti oda- 
ment Bieberhez és azt a kijelentést tette, hogyha a pályabérlő Reiz- 
mann vele ilyen hangon beszél, ugy ő megpofozta volna. Ezt a ki- 
jelentést valaki a társaság részéről visszamondta a gyógyszerésznek, 
amelyből aztán az következett, hogy Reizmann figyelmeztette Rozen- 
berget, hogy vigyázzon miket beszél, mert ő még fiatal és az ilyen 
kijelentés esetleg káros hatással lehet a jövöjére nézve. Az igy 
letkezett félreértés azonban azzal bővült ki, hogy a pályabérlőnek 
fogasa volt egy másik ifjusági vendég játékossal szemben is, akinek 
a pályáravaló beengedését nem akarta elismerni továbbra is a bérlő. 

Az ől aztán a helyzet még jobban elmérgesedett és annyira 
eltajult, hogy másnap a pályakapuját lezárták és a bérlő egy értesi- 
tést ragasztott a pálya aratára amelyre ráirta, hogy: Anarchicus 
állapotok miatt a pálya 

Az érdekelt felek ezt lzyelmeztetes provokációnak tekintették 
és arra hivatkoztak hogy a pályát közösen bérelték ki, vagyis Reiz- 
man gyógyszerész az ők nevükben bérelte ki a pályá t és igy nincsen 
jogában önhatalmulag a pályat lezárni és sértett jogaik megvédéseért 
a helybeli birósághoz fordultak, ahol az ügyet maga Faurescu vezető 
jarásbiró vette a kezébe és a tárgyalást az almult szombatra tüzte ki, 
mikor is mindkét fél megjelent a sértette felek részéről Ruder Ernő 
és Bieber Józset, valamint a pályabérlő is. 

A tárgyalást vezető járásbiró a szokás szerint felhivta a fele- 
ket, hogy béküljenek ki s a felhivásra meg is indultak a tárgyalá- 
sok a két fél ügyvédjei között, amely többé kevésbé sikerrel is járt, 
mivel az ögyet, ha nem is teljes egészében, de csaknem megelége- 
désre intézték el. 

ügy mikénti állásáról megkérdeztük a szerep őket és először 
magdéo- Reizmann gyógyszerészhez fordultunk, aki a következőket 
mon 

.Nem akartam kázust csinálni ebből az ügytől, de olyan 
dolgok játszottak közre, hogy kénytelen voltam magama:t olyan elhatá- 
rozásra birni, amelynek aztán következményei lettek, Én ugy érzem, 
hogy teljesen jogosan jártam el a magam szempontjából, mivel olyan 
viselkedést tanusitottak, hogy azt egyszerüen sértésnek vettem és sze- 
mélyem elleni hajszának. A magam részéről mindent elkövettem, hogy 
az ügy nefajuljon el veszekedésé, de hogy ezt nem tudtam megaka- 
dályozuni, az rajtam kivül álló ok. Mindenesetre örvendek, hogy a bi- 
róság véget vetett a kellemetlen ügynek. . 

Eddig tart Reizmann gyógyszerész nyilatkozata, Megkérdeztük 
ügyben szereplő többi urakat is, akik az alábbi harcias nyilatko- 

zatot juttatták hezzalk 
gentisztelt Szerkesztő Ur! 

A Zsilvölgyi a elmult heti számában megjelent töprengésre : 
Vajjon mit kerestek a rendőrök a városi teniszpályán . . ." cimű czikre 
a következőket válaszoljuk : 

A városi teniszpályát Reizmann gyógyszerészel együtt kilencen 
éreltük ki egyenlő fogv A bérleti szerződés a formalitások meg- 

könnyitése végett az ő nevén volt. Ugyancsak ő végezte az admi- 
nisztrá iv dolgokat is. Szeptember hó 3-án az egyik játékossal éles 
konfliktusa támadt, mire ,egy igen nevetséges indokkal bezárta a pá- 
lyát, kiirva, hogy : . mig az aparchicus aállapotok meg nem 
szünnek a pálya zár va marad... Többedmagunkkal felszóli- 

tottuk, hogy azonnal nyissa ki a pályát, mert minden fe- 

lelőséget elháritunk magunktol a következményekért s őt 
teszük felelőssé. Reisman erre nem reagált, míre a pályát 
magunk kinyítottuk. Másnap a pálya ismét zárva volt, de 

nem játszottunk. Közben megpróbáltuk az ügyet békésen 
elintézni. Három nap elteltével, mivel a pálya ismét zárva 
volt a tárgyalások pedig nem fejeződtek be, azt ujból ki- 
nyitottuk. Reismann erre azzal válaszolt, hogy rendőrök- 
kel öriztette a pályát. Az űgy e provokálás után a bíróság- 
hoz került, de mielőtt a bíró itéletett hozott volna, Reis- 
mann kijelentette, hogy azt visszavonjuk, hajlandó meg- 
nyitni a palyát. Mi elfogadva az ajánlatot visszavontuk a 
pert. Mindezekhez talán felesleges komentár. Általános vé- 
lemény, hogy az ügy sem erkölcsi, sem sportszempontból 
nem bírja el a kritikát, de Reismann mindezzel nem törő 

dött. Többször hangoztatta, hogy tudja, mennyiíre nincsen 
igaza, de célját mégis elfogja érni, bármilyen anyagi áldo- 
zatok árán is. És igaza is volt mert a pálya két teljes hé- 
tig volt zárva. Mi pedig a legszebb napokon voltunk meg- 
fosztva a szórakozástól. És ezt Reizmann nem tudta meg- 

érteni. Nem tudta merérten hogy ehez nem pénz, hanem 
szív és fiatalság kell. 

Bérmaajándékok gazdag raktára ! 
PICCARD felszállott de az ékszer ára leszallott 

Feldmann József 
órás és ékszerésznél vásárolhat a legjutányosabb árban 

erszerekeb karikagyürüt, órát. Javítások olcsón! 

lei pótdij fizetendő. Ha előre fizet, minden rendelés után 

Sportfiaguelő 
- Universitaiea-fiul 3:3-321. A jóképes- 

feír szellem. Kár, hogy a szépen indult mérkőzést kelle- 
metlen incidens zavarta meg. Kár viszont az is, hogy a 

vett észre. Az Universítátea első gólja öngol volt. A Jiul 
lelkesen játszott, ami nem hiányzott a vendég csapatból 
sem. Biró Harmati volt. Elkell ilélni egyeseknek a maga- 
tartását a publikum részéről. Az ilyen fanatikus sportné- 
zőknek kár mérkőzésekre menni, mert felhevűltségükben 
telpuzgóságra ragadtatják magukat, 

juk a legjobbnak mondható. Bíró: Szécsey. 

ugy erkölcsileg, mint anyagilag, a legjobban sikerült. Kü- 
lön ki kell emelni a bírkozó versenyt, melyen a fiatalok, 
illetve a kezdők részéről Mátyás 2, Müller, Macanga, Mar- 
cíneanu, Denciánu és Teorian vettek részt, valamint a ha- 
ladokat Berinde és Barca, mig az öreg birkozókat Má- 
tyás I, Grossmann és Miletti képviselték. A boxverseny- 

és Miletti mutatták be ugyanebben a sportágban jóképes- 
ségüket. Helyes volna, ha a Jiul a birkozó szakosztályra, 
illelve a bírkozó sportágra is jobban kiterjesztené jóté- 
konyságát. 

– Tekesgort. A petrilai jóképességű tekézők vá- 
logatott játékosai szombaton este revansmérkőzést tartot- 
ták a petroseni tekézők csapatával. A mérkőzést a petro- 
beta nyerték meg 92 fával. 

Hollandia világhires virághagymái. Ren- 
deljen virághagymát Hollandia legjobb 

hagymagazdaságából. 

relkáforodva azon számos rendelésből amelyet eddig is kap- 
tunk ez Őnök országából, elhatároztuk, hogy összeköttetéseinket még 
jopban kiterjesztjük és az egész világon elismert viráchagymáinkat 
általánosan megkedveltessük ezért a következő előnyös ajánlatot 
tesszük. Elsőrangu virághagymák, melyek különös tekintettel lettek 
összeválogatva, hiteles szakértők által, az Önök országának légköri 
viszonyaihoz hasonlitva. Ez a gyüjtemény egyetlen a maga nemében 
amely a szinek változatosságát és az illatok legcsodálatosabb szép- 
ségét varázsolja elénk. Használja fel ezt a kedvező Holandiai alkal- 
mat hogy lakását és kertjét valóságos virágparadicsommá változtatja 
át, aránylag kevés pénzért. 

Tekintettel a naponta érkező nagy rendelésekre, figyelmébe 
ajánljuk, hogy rendeléseit nehalassza későre és azt tiszán és olvas- 
hatóan az alábbi czimre küldje be: 

Harry Brühl, Manganing r of the 
Bülb Nurseries Holan 

VOORHOUT by HILLEGOM HOLAND- EURÓPA 

A csodás gyüjtemény a következő: 

60 óriási Darvin tulipánt 6 gyönyörü szinben. 
20 szimpla májusban nyite tulipánt 4 gyönyörü szinben. 
15 fehér virágu tulipánt. 
20 különleges dupla Peary tulipánt. 
15 jacint, cserépbevaló, minden szinben. 
15 jácint virágágybavaló, minden szinben. 

Oriási Crocus, külömböző gyönyörü szinben. 
25 hóvirág a tavasz királynője. 
25 Irisz, külömböző szinekben. 
25 Muscari (kék jácint fajta. 
25 Scillás, édes kicsi virágok. 
25 óriási Chionodoxas, édes illatu. 
30 nárcis minden fajtából. 
10 fehér liliom nárcis. 

Összesen 350 virághagyma 500 Lei. - Kettős gyüjtemény, 
700 darab 900 Lei. - Kisebb gyüjtemény, 200 darab hagy- 

ma a fent megnevezett fajtákból csak 350 Lei. 

Azonnali kiszolgálás. Szállitás sohasem később, mind egy hét- 
tel az ültetés előtt. A tenyésztéshes angol, francia és németnyelvü 
utasitások dijtalanul. Minden virágfajta külön megjegyezve, külön 
csomagolva, valamint hiteles bizonyitvánnyal ellátva a Holandiai vi- 
Tágkerészet legfelsőbb fórumától, teljes felelősségel. 

Fizetési feltételek postán, bankutján. Utólagos fizetéseknél e 
n egy aján- 

dék doboz Brühl válogatott hagymát kap. Nagyobb Trendelése nél 
külön feltételek és kedvézménye 
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A világ kertészeti iparának czető virágkertészete. 

ségü Universítatea durva játékot produkált. Láttunk mi 
már szebben is játszani 3 vendégcsapatot. A mindenáron 
való győzés jelszava mögött nem huzódott meg a teljes 

bíró nem tudott elég erélyes lenni és egyes hibakat nem 

- Severin-Jíul E. 6Gz1. A jobban játszó és fő. 
lényesebb játékot a Iiul B csapata játszotta. Egyes akció- 

—– A diul által rendezett vasárnapi sportünnepély 

ben Maracíneanu és Miletti indultak, este pedig Teorian 



ZSILVOLGYI NAPLÓ 

HIREK. 
- A Dimineata czimű 

nagy Bucaresti lapban czikk 

jelent meg a napokban, melyben 
egy aninoszai esettel foglalkozik 
bővebben. Az eset hőse egy Mol- 
nár nevü aninószai munkás és 

dr. Kugel ottani orvos. A cikk 
szerint Kugel orvos nem teljesi- 
tette a munkással szemben köte- 

lességét. 
Egy másik eset petroseni 

ben történt. Egyik nap berohan 
valaki a Bucuresti kávéházba és 
egy orvost keres sürgősen, mert 
valaki rosszul lett hirtelen. Oda- 

megyen az egyik asztalhoz, ahol 
az egyik betegsegélyző orvos ját- 
szott és kéri hogy jöjjön a beteg- 
hez. Az orvos ahelyet, hogy es- 
küjéhez hiven szaladt volna és 
segitett volna a betegen, előbb 
azt kérdezte, hogy az illető tag- 
ja ea betegsegélyzőnek? Hát 
ez felháborító! Hiszen egy or- 
vos nem azért orvos, hogy egy 
hirtelen rosszul lett betegtő vagy 
felőle ilyeneket kérdezzen, hanem 
először siessen segitségére és ha 
segitett, azután érdeklődjön a 
beteg tagsága irányában. Nem 
irjuk meg az orvos nevet. Egy- 

előre nem, csak. . . 

g EiADO 
„PONTIAC" kocsimat 

Fatott 23.000 km. 

Liszka János (Vulcán) 

— 

Felhivás. A petroseni és 

Járási Ipartestület, tekintettel arra, 

hogy mindazon iparosok akik a 

zsilvötgyében az 1884. évi XVII. 

t. c. 5. paragrafusa értelmében 

képesitéshez kötött mesterséget 

üznek, iparáguknak megkezdésé- 

vel kötelezőleg az ipartestülett 

tagjaivá válnak, mine kfolytán fel- 

hivjuk az iparosságot, hogy min- 

den egyes iparos az 1884. évi. 

XVII. t. c. 138 paragrafusa alap- 

ján belépési és tagsági dijait hi- 

vatalos órák alatt az Ipartestület 

pénztárába fizesse be, mert ellen- 

esetben a dijak közigazgatási 

uton, közadók módjára hajta
tnak 

be. 

ÚŰzérkednek a nyug- 

dijasokkal Lupeniben. A lupe- 

ni kereskedők levelet intéztek 

fapunkhoz, melyben arról panasz- 

kodnak, hogy az ottani betegse- 

gélyzőnél egy bizonyos Bucur 

nevü hivatalnok különféle módon 

üzérkedik az ottani nyugdijasok- 

kal. A levél szerint Bucur kü- 

lömböző előnyöket biztosít azok 

nak, akik az ő protekcios emberei 

és a nyugdijkifizetések előtt el- 

szedi egyesektől a nyugdijnyug- 

tát s azokra italat és élelmet 

folyósit egy Zaharia nevü ottani 

kereskedőnel. 
Felhivjuk a betegsegelyző 

hivatal vezetőjét, hogy szüntesse 
meg ezt az anmáliát. 

— Mészárszék megnyitás 
Lupeniben. Tisztelettel értesitem 
a lupeni közönséget, hogy októ- 
ber elsején a Központban a Ro- 
mán kaszinó helységében mészár- 
szék és hentes üzletet nyitok s 

mindennap friss husárukat bocsáj- 
tok a méljentisztelt közönség ren- 
delkezésére. Állandóan friss Seiger 
féle felvágottak a legolcsóbb na- 
piárban. Szives támogatást kér: 
Stanek mészáros és hentes, 

Lupeni. 

— Kiadó, két szoba kony- 
ha, türdőszoba, speiz. Értekezni 
lehet Somogyi Miklós kereskedő- 
nél, Petroseni, str. A. Stanca. 

— Gyomor-, bél, és a- 

nyagcserebetegségeknél a ter- 
mészetes „Ferenc Józset" kese- 
rüviz az emésztőszervek működé- 
sét hathatósan előmozditja s igy 
megkönnyiti lhogy a tápláló anya- 
gok a vérbe kerüljenek. Orvosi 
szakvélemények hangsulyozzák, 
hogy a Ferenc Józset viz külö- 
nösen ülő életmódnál igen hasz- 
nos gyomor- és bélszabályozó 
szer. A Ferenc József keserű- 
viz gyógyszertárakban, drogéri- 
ákban és füszerüzletekben kapható. 

—- Rendőrségi hirek A 
Derensedben levő Horjea nevű 
korcsmában vasárnap véres vere- 
kedés történt és a verekedés he- 
vében Dimitrás Teodor megszur- 
ta Nebella Vasiliet, akit sebe- 

sülen apolnak. 
Ugyancsak ebben a korcs- 

mában a napokban betörők jár- 
tak és onnan italokat loptak el. 

A szomszédos Dilja község- 

ben egy Negoi Petru nevü egyén 
véletlenségből lelőtte Rusu nevü 

barátját. 

sSzerkesztői üzenet. 
Érdeklődő. A Sóoki ügyben 
történt dolgokról, helyszüke miatt, 
lapunk jövő számában fogunk 

beszámolni. 

Salgó ritmikus tornavizs- 
gája a Munkáskaszinóban. Sal- 
gó Olga a népszerű ritmikus tor- 
na és tánctanárnő növendékeinek 
az elmult csütörtökön volt a vizs- 
gája, amelyen Menszendich gya- 
korlatok, ritmikus ugrások, ritmi- 

kus tánczok, görlő tánczok szó- 
ló tánczok szerepeltek. A növen- 
dékek, Timok Erna, Vodicska Baba 
Wágner Csöpi, Mantina Ibolyka, 

Janovits Lily, Grün Ibike, Orje- 

howsky Tanja, Sira Baba, Junger 

Zsófi, Wágner Adél és Tusi sze- 

repeltek dicséretesen. 

vVennék egy jókarban 

levő Singer varrógépet. Czim a 

kiadóhivatalban. 

KIADÓ LAKÁS. A Janza 

telepen több lakrészből 

álló teljes contforttal 

felszerelt lakások ki- 
adok. Értekezni a Jan- 
zatelepen. 

- 

ÉRTESITÉSI 

Zene és táncz barátok figyelmébe ! 

Minden vasárnap és ünnepnap défelőtt 1-1 óráig koncert. 
Este 9 

órá ától f óráig táncz zene. 

Szíves pártfogást kér, 

ZILAHY LAJOS: 

A lalek kimiszid. 

E indul egy kis vidéki vá- 
rosból, ahol az ősi ház és ősi 
birtok felett egy szomoru napon 
megperdült a dob. Követ tör Bu- 
dapesten, liftet kezel New-York 
ban, bért számol New Jerseyben, 
egy mozirendező titkára Holly- 
woodban, végül sok viszontagság 
és hányódás után Honoluluban ér 
révbe. Ezt a különös sorsot, egy 
magyar fiatalember életét irta meg 
Zílany Lajos uj regényében. A 
bőséges események pergő soroza- 
tán, a felvillanó és eltünő tájak 
és városok ködképén tul azonban 
egy állandó, mély hang bug fe- 
lénk: az ó hazától való elszaka- 
dás fájdalmának hangja. Ugyan- 
akkor pedig egy uj hang is meg- 
szólal: az uj hazában való gyök- 
kéreresztés egyre erősödő harso- 
gása. Ez a két vezérmotivum 
vonul végig a regényen; a szü- 
lőföld és az eltartó föld, az anya 
és a szerető közti örök ideoda 
lengés, kiegyenlithetetlen vágyak 
párbaja. Zilahy Lajos nagy em- 
berismerete és világismerete ér- 
dekes emberek és érdekes miliők 
szines sokaságával teszi gazdaggá 
regényét, amely ujabb hatalmas 
alkotással gyarapitja eddigi mun- 
kái sorát. A kitünő regény az 
Athenaeum kiadásában jelent meg: 
a népszerü 68 leies regények 
sorozatában. Kapható minden 
könyvkereskedésben, vagy ahol 

nincsen Lepágenál Cluj Kolozsvár. 

Kérje a teljes sorozat jegyzékét. 

- Petroseniszerző a Pes- 
ti rádióban. A mult héten a 
Pesti rádió Ruder Ernőnek, az 
ismert zeneszerzőnek operettjéből 
mutatott be egy számot, melyet 
mint bisztos sikert konferáltak be. 

Ugyancsak a Pesten meg- 
jelenő „Hetfői Napló" egyik leg- 
utóbbi számában bővebben fog- 
lalkozik Ruder uj operettjével 
és a többekközött a következő- 
ket irja Ruderről : A fővárosi ope- 

rettszinház egy ujabb zeneszerző- 
tehetséget fog legközelebb bemu- 
tatni. A fővárosi operettszinház 
ugyanis már a legközelebbi he- 
tekben mutatja be Ruder Ernőnek 
Mozi czimüű operettjét, amelynek 
librettóját Harmath Imre irta. Ezt 
a Hatal muzsikust igen tehetsé- 
gesnek tartják és igen nagy jövőt 

jósolnak neki. 

Csütörtökön este 9 órától -ig koncert, utána táncz zene. 
A zenét a bányatársulat kitünő zenekera szolgáltatja. 

„Azuga" sör. - Fajborok. — Hideg és meleg buffet. 
- Há- 

2i cukrászat. – Fagylalt. Válogatott vilfásregg 1i (zónapörkolt, 

székelygufyás, hassé, crémvirstlt stb.) egy pohár Azuga sörrel 
1ó L. 

k isztel tel: 
Munkás Kaszinó vezetősége. 

— 
— Etinor Glyn: Szerelem 

órája. Magyarország ritkán sze- 
repel azok között a ájak között, 
ahova a viágirodalom ellátogat 
témáért miliőért vagy alakokért. 
Ha szerepel, akkor is többnyire 
a rosszakarat, vagy legalább is a 
tájékozatlanság jut szóhoz. Elinor 
Glyn, a világhirü angol irónő 
uj regényében nemcsak e legmeg- 
lepőbb tájékozottsággal találko- 
zunk a magyar élet minden vo- 
natkozásaban, hanem meleg sze- 
retettel és mindennel szemben, 
ami magyar. Az irónő hosszabb 
ideig tartózkodott országunkban, 
Budapesten és a vidéken, s meg- 
szerette a tájat, az életet és az 
embereket. Regénye szerelmi re- 
gény, egy Magyarországra került 
angol lady és egy zseniális ma- 
gyar gróf regénye, de az irónő 
a szerelem örök témája köré a 
mai magyar élet minden fényét 
és sötétségét odagyüjti. Bizonyos, 
hogy a Szerelem órája, amely az 
angol olvasók százezreinek kezén 
fordul meg, nagy szolgálatot tesz 
az országnak odakint és bizonyos 
hogy a magyar forditás is, mely 
az Athenaeumnál most jelent meg, 
sok magyar olvasónak fog igaz 
gyönyörüséget szerezni. Mindén 
könyvkereskedésben kapható, vagy 
ahol nincsen Lepágenál Kolozsvár. 

Ára 66 lei. 

Panasz a lupeni posta 
ellen. A lupeni kereskedők ré- 
széről panaszt intéztek lapunk 
szerkesztőségéhez, melyben elpa- 
naszolják hogy az ottani posta 
legutóbb a feladott pénzeket nem 
expediálta azonnal, amelyből ki- 
folyólag igen nagy káruk lett a- 
zoknak a kereskedőknek, akik a 
pénzt áruért küldték el. Felhivjuk 
erre a z illetékesek figyelmét. 

Butorvásárlók 
figyelmébe 
Mielőtt butorokat vásá- 

volna, tekintse meg a Farkas 
Fános asztalos petroseni nagy 
butor raktárait, ahol szen- 
zációsan leszállitott árakért 
saját készitményü garantált 
jó butorokat kaphat. Nagy 
választék ugy egyszerü, mint 
legszebb kivitelü hálószoba 
berendezés, legujabb divatu 
ebédlők és uri szobák, kony- 
ha és hajlitott butorokban. 

Ugyanott rendelhetők sa- 
ját izlés szerinti művészi ki- 
vitelü bárminemü butorok, 
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1 1 a Aki ére az meg- Fogad t 
! - becsülia vevőtgyor- adja meg ta p Te Csak jó árut--Fogada mek ta 

gál ki megnagyob- t: erje 
g - 2 7, bodott forgalom mindenütt az it 

Sy lehet állandó- mkzetz ardetet marcat 
: Ölcsóbb Szerezze be szük- 

ségletét az it 
a hirdetni. árakat hirdető cégeknél 

számít. 

Vulkániak az alábbi kereskedőknél, illetve 
iparosoknál vásárolnak és dolgoztatnak. 

Aieber Manó rövidáru özlele a 
legkényesebb iízflést is kielégiti. 

ÁlMandóan friss hentes és mészá- 
ros áruk nagyraktára és olcsó 
árban árusit Stanek Félix mé- 
száros és hentes. 

Scbatzmann H. úri és női dívat- 
áru üzlete a legujabb dívatuaj- 
donságok nagy raktára. 

Kiszt és terményszükségletét min- 
denki, legolcsóbban és legelő- 
nyösebben Junger Dávid üzle- 
tében szerezheti 

Bartha József vegyeskereskedése 
a legolcsoóbb bevásárlási forrás. 
ayer Simon asztalosárt műhely 
a legszebb garantált munkákat 
készíti, olcsó árban. 

Gáh Mihály szűcsmester a leg- 
szebben kidolg mindenféle 
szőrmét és minden e szakmába 
vágó munkát vállal. 

Salamon Leopoldné fűszerüzle- 
tében a legolcsóbb bevásárlási 
forrást talál meg magának. 

fafea Ioan, italmérésében a leg- 
finomabb borok és italok kap- 
hatók. 

Foldberger Izsák mészéros és hen- 
tes üzletében elsőrangu felvá- 
gottak és állandóan friss husok 
naptárban kaphatók. 

Székely és Konka sörraktárában 
a legfinomabb sörök és italok 
legolcsóbban kaphatók. 

Jó árut, jó munkát a lupeni közönség csak az 
alábbi cégeknél, illetve iparosoknál 

vásárol és csináltat. 

Ktönő boráról, italáról, jó éte- 
leíről hires a Cukkerberger va- 
suti vendéglője. 

Füszer, cukor és mindenféle gyar- 
matáru legolcsóbban Malek La- 
josnál kapható. 

A legfinomabb piperecikkek nagy 
raktára Kelemen István gyógy- 
szertára. 

Alegfinomabb italokat csak La- 
bin József italmárésében kap- 
hat. 

Atész ruhák, szövetek, női és férfi 
dívatkülönlegességek nagyrak- 
tára Spitzer dívatáruháza. 

Felelőség melfett vállal elsőrangu 
fogászati munkákat Keilinger 
fogászata. 

Schaálfer kávéház a Iupeni kö- 
zönség találkozó helye. Kitünő 
ételek és italok. 

Sör, bor és mindenféle szeszes 
ítalok nagyraktára, a legolcsób- 
ban Róth Vilmos sör és szesz- 
raktárában. 

Maponta elsőrangú finom felvá- 
gottak, friss hentes és mészá 
ros áruk a legjutá bb ár- 

KLegfinomabb italok, olcsó árban 
Hers Adolfné italmérésében. 

Bukuresti nagy textiláróház a 
fegjobb bevásárló helye szegény- 
nek gazdagnak. 

Gtönfeld Emanuel éri és nőici- 
pész műhelye csak elsőrangu 
munkákat készít. 

KEerkovits Imre üveg, porcellán 
üzlete a nászajándékok alkalmi 
áru üzlete. 

Kegkedvesebb családi szórakozó 
hely Pisch! Emil kerthelyisége. 

táns ruhákat, a legujabb di- 
vat szerint fegolcsóbban készit 
Miriuta Ioan szabászati müűhe- 
lye. 

NFcvészi fényképek, nagyítások 
csak Király Gizella fényképé- 
szeti műhelyében valédiak. 

Maponta friss felvágottak és ki- 
tönő husok nagyraktára Kor- 
pádia Ican hentes és mészáros 
üzlete. 

Nőlrály János péküzletében min- 
dennap frissen sült jó, ízletes 

ban, Grausam József nél. 

féiténő borok, frissen csapolt sör 
és bor nagyraktára Wagmann 
Lipótnál. - 

KLegelegánsabb cipők csak Len- 
gyel József cipésznél készülnek. 

Schumacher Viktor borbély és 
fodrász üzletében higénikus és 
olcsó kiszolgálás. Manikür. 

Fischl Antal dívatáruházában a 
legolcsóbb bevásárlási forrásra 
akad. 

Csemege, felvágottak, sajt, cso- 
koládé nagyraktára Kovordá- 
nyi Olívér delikatesz üzlete. 

Kabíin textil nagyáruháza a leg- 
olcsóbb bevásárlási hely. 

Westmann Tibor fűszer és vas- 
áru üzlete elsőrangu árut bo- 
csájt a vevőközönség rendelke- 
ésére. 

Meumann Mózesné dívatárúháza 

kapható. 

KLuepeni egyetlen órás és ékszerész 
özlete Guttmann E. órás és ék- 
szerész. 

MNávrádi Ferencz füszer és ve- 
gyeskereskedése, a legolcsóbb 

i bevásárlást á 

g 
olcsóbb árban. Az álfomással 
szemben. 

Ne kisérletezzen arcbőrével 

hanem használja a már évtízedek 
óta bevált és közkedvelt 

Kárpáti Benzoe Crémet 

mely minden arcbőrnek megfe- 
lelően száraz és zsíros minőség- 
ben minden drogériában kapható. 
A Kárpáti név garancia önnek a 

ublicatiune. 
Ca urmare Circularei No. 10.873–932 prin care s'a co- 

municat dispozítiunile legei publicatá in Monitorul Oficial No. 

122 din 28 Maiu 1932 privind asígurarea pentru Pensia de 
Invalidítate din Boalá si Bátránete, se aduce la cunostínta 

tuturor patronilor urmátoarele díspozítiuni: 

Se fixeazá termenul de 1 Octomvrie 1932 
cel mai tárziu, páná cánd patronii potsá-si 
procure cárjle chitante si timbrele de asi- 
gurare necesare, spre a fi la cureet in ceia- 
ce priveste asigurarea pentru Pensia de In- 
validitate si Bátránefe. : 

Pentru angajatti ce au fost in servíciul la data de 1 Iu- 
nie 1932 insá au párásit Iucrul inainte de ! August 1932 fára : 
ca patronul sá fi avut postbilitatea de ale scoate cárti chi- 
tante si de a-i lipi timbrele se admite in mod exceptionat 
ca patronul sá pláteascá valoarea timbrelor in numerar la 
Cassieria Casei Cercuale. 

In acest scop se fíxeazá tot termenul de ! Octomvrie 

1932 páná cánd patronii cari au avut astfel de angajatii sá 

intocmeascá si sá depuiá la Cassieria Casei Cercuale un tab- 
lou continand numele si pronumele angajatului, data angajárei, 
data esírei, numárul de sáptámaáni cetrebuia sa cotízeze la asígu- 
rarea de invalidítate cum sívaloarea in numerar a acestor cotízatii. 

Casa Cercualá pt. Asig. Soc. 
Petroseni. 

—— ——— 
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zina Elecirica S. P. A. 
PETRCOSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
Rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bu'. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. l 

„AGRONOMUI - GazZDÁK 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 6.000.000 — Leien felül 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szálltmány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbíztositásokat az egész zsílvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits házz 
a legké bb izflést is kielé- rpát 

le készítmény megbízhatóságára ! 
— 

Tipografta I. Berger 


